

# 永康日报

2019年9月  
己亥年八月廿七  
星期三 今日16版  
第9384期

25



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

## 擦亮城市精神底色 打造乡风文明特色 文明新风劲吹丽州大地

三江六岸,流光溢彩;文化礼堂,守望乡愁;志愿服务,扶老帮困;身边好人,弘扬新风。看得见的文明创建成果呈现眼前,说不完的文明故事全市流传,一幅以文明为底色的城市画卷徐徐展开。

文明,城市进步的标志,城市发展的灵魂。近年来,我市以培育和践行社会主义核心价值观为根本,扎实推进思想道德建设,不断深化群众性精神文明创建活动,市民文明素质和社会文明程度不断提高,为全面奔小康、永康新腾飞提供了强大的道德支撑和精神动力。

### 文明创建 擦亮城市精神底色

小场景

日前,四城联创齐参与,美家美户在行动。五个100巾帕行动启动仪式暨东城邻里节活动在丽州广场举行,在寓教于乐和潜移默化中,让社会主义核心价值观融入观众心里,倡导家庭和美、邻里和睦、社会和谐,为推进四城联创,营造良好的人文和社会环境。

文明,是一座城市的闪亮名片,更是一座城市的精神底色。

近年来,我市顺应人民群众对美好生活的向往,以省级示范文明城市创建为载体,大力推进文明城市创建工作,全力打造美丽整洁的生活环境、规范有序的社会秩序、便捷高效的公共服务,不断提升市民文明素质、城市文明程度、城市文化品位和群众生活质

量,让广大市民感受到看得见、摸得着、实实在在的变化和成效。

尤其是今年四城联创工作开展以来,我市大力开展六小行业整治提升行动、环境卫生提升行动和老旧小区、建筑工地管理提升行动,进一步补齐文明城市创建短板;大力开展交通秩序提升整治行动和公共文明提升引导行动,不断提升市民文明素质;在提升窗口单位服务水平和公共设施管养水平上发力,不断提升群众的满意度;开展流动摊贩整治、网吧专项整治、出版物市场整治等专项行动,着力净化校园周边环境。

城市让生活更美好,乡村也向着美丽进发。近年来,我市在文明村镇创建中突出美丽乡村建设主题,并结合五水共治、三改一拆、街角小品建设、小城镇环境综合整治等工作,在开展整治村容村貌、促进农民就业增收等方面积极发力,推动村镇从一处美

向一片美,从环境美向生活美,从外在美向内涵美转变,让一个个村镇既有绿水青山的颜值,又有金山银山的价值。

同时,我市以离退休干部、乡贤人物、党代表、人大代表、政协委员、五老、村嫂等为主体,建立红白理事会、乡风促进会、道德评议会,出台婚事新办、丧事简办、节庆俭办等文明新风尚的指导意见和办法,广泛开展移风易俗活动,让乡风文明美起来。

文明创建,正悄然提升着这座城市的品质,改变着人们的精神风貌。(下转2版)



## 新材料打破发热模式 新工艺突围研发格局 王力跨界融合踏足地暖地板新高地

记者 吕高攀

地板制造与高新技术,在传统制造模式下,两个词似乎很难关联在一起。面对新材料、新技术和新工艺层出不穷的时代风口,拥有创新基因的王力集团打破常规,开拓传统产业的新领域。今年,该集团引进新材料,通过创新工艺将地暖和地板两个产业捏合在一起,开创了地暖地板的新高地。

### 黑科技跨界融合打破传统地板格局

24日,在王力集团旗下子公司浙江优暖智能科技有限公司展厅内,该公司营销总监穆德才将一根由新材料制作的发热线闭环与家用电源连接,不到20秒,该发热线开始源源不断散发出热量。

刚进门的时候,我通过智能家居开启了地暖,现在你可以感受到,木地板已经发热。这些木地板里面植入了我们创新研发的发热线装置,完全颠覆传统地暖的供热方式。穆德才指着地暖控制器显示屏,上面的温度为20,达到这个温度仅仅用了不到5分钟。

独有的卖点是无价之宝。手拿新型地暖地板,说起其中的创新亮点,穆德才如数家珍:通过特殊工艺,我们将铝基材与原木黏合一起,打破传统木地板的结构。再将高新材料制作而成的发热线埋入其中,导热更快更稳定,完美实现地暖、地板二合一。

同时,优暖科技创新推出的模块化电暖,可满足所有地板及瓷砖客户的需求,只需将木地板或瓷砖铺在模块上,即可实现室内采暖效果。预制化模块比传统水暖施工更便利、卫生,2厘米的厚度不占层高,大大提升了室内空间。

与传统水暖相比,优暖公司电暖装置效率更高,加热速度更快,5分钟就能完成传统地暖8个小时的预热过程,热能定向传导,电热转换率高达98%。另外,变频和智能温控系统的植入让地暖地板更节能,同时可实现室内恒温控制。在3500的高温下,发热线不会变形、不会熔断,有效寿命可达50年。

### 高新材料打造健康家居理念

在穆德才眼中,近年来国家战略将环保生态理

念提升到前所未有的新高度,供暖系统的革新更是不断淘汰烧煤用气的模式,电热方式成为供暖未来发展的新趋势。随着生活水平不断提升,人们对室内居住条件的健康要求愈加提高,其中供暖已经成为生活中不可缺少的一个重要环节。

传统金属电缆发热过程中,会产生电磁波辐射,不少人对此敬而远之。优暖科技的发热系统则不同,它在发热时会产生8-14微米的远红外光波,这种光波目前在理疗康复中广泛应用。另外,高新材料的引入打破了传统地暖地板对安全的定义,即使发热系统外面的保护层遭到破坏,人体直接接触发热纤维,也不会引发漏电触电的事故。穆德才说。

一个对消费者更大利益点的新品类出现时,就是颠覆、淘汰老品牌的开始。优暖公司的新型发热系统正是应用了高科技材料,重新定义地暖地板在家居生活上的应用方式,这对地板及地暖行业具有革命性、颠覆性的时代意义。正如优暖科技营销总监穆德才所说:优暖科技致力于向客户提供集地面装饰风格、地板与地暖为一体的解决方案。

YRCB 永康农商银行  
永康人自己的银行 请您关注今日头条

壮丽70年 奋斗新时代

中国银行 永康市支行  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH  
外汇结算找中行

永康日报 广告中心  
热线:87138766 地址:望春东路88号

城市质量精神:  
永康·质量让生活更美好  
永康市质量发展委员会

创建国家园林城市  
构建绿色生态永康  
永康市创建国家园林城市工作领导小组办公室

最多跑1次  
全面实施“无证明城市”改革  
投诉建言热线:  
0579-87101603 (行政审批督查)  
0579-87102671 (无证明改革)

循环永续 两美永康  
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组

打赢扫黑除恶攻坚战  
扎实推进平安永康建设  
举报电话:110、0579-87102993  
市委宣部、市扫黑办 宣

第24届  
中国五金博览会  
明天开幕